



Итоги Всероссийского онлайн-фестиваля семейного чтения #ЧитайФест и Всероссийского «Марафона семейного чтения». Лучшие проекты библиотек России, посвященные семейному чтению

Галингер Екатерина Андреевна,
эксперт МАУ «ИОЦ»



Российская государственная
детская библиотека
8(499) 230-00-93
Москва, Калужская пл., д. 1
Сведения об образовательной организации

Всероссийский онлайн-фестиваль семейного чтения #ЧитайФест

С 25 по 27 октября 2024 года в двух форматах (оффлайн и онлайн) прошел пятый [Всероссийский фестиваль семейного чтения #ЧитайФест](#), приуроченный к Году семьи в России. Фестиваль посетило более 4 300 человек, а онлайн-программа собрала более 1300 000 просмотров. В [онлайн-программе](#) – 3 тематических блока ([Детям](#), [Подросткам](#), [Родителям и специалистам](#)).

 для подростков

25 окт. 13.00 ПРОЕКТ «ВЕЛИКИЕ РУССКИЕ». ВИТУС БЕРИНГ И ...

Проект РГДБ «Великие русские» рассказывает о выдающихся личностях нашей страны. Эти презентации не только познакомят с достижениями и ...

 для подростков

25 окт. 14.00 «МИР УЧЁНОГО МЕНДЕЛЕЕВА. КАК РОЖДАЮТСЯ Н...»

Автор книги Марина Ульяненкова расскажет о жизни, достижениях и необычных увлечениях одного из самых выдающихся учёных России. 10+

 для специалистов и родителей

26 окт. 14.00 ЛЕКЦИЯ «КАК ПРИВИТЬ ЛЮБОВЬ К ЧТЕНИЮ?»

Ведущий редактор издательства «МОЗАИКА kids», детский писатель, поэт, член Союза детских и юношеских писателей Алла Мироненко расскажет: ...

 для подростков

27 окт. 15.00 ЮРИЙ ВИРОВЕЦ: КАК ЗАКОНЫ ФИЗИКИ ВЛИЯЮТ НА...

Что такое эффект Доплера, почему летают самолёты и как знание физических законов делает нашу жизнь полнее и безопаснее? Об этом знает Вс...

 детям

27 окт. 15.00 «МЕСТА ЗНАТЬ НАДО» ВЫБОРГ - ЦИКЛ ВИДЕО-ОТ...

Выборг - единственный город России, основанный шведами. За свою многовековую историю, он успел побывать в составе и Швеции, и Российской ...

С 31 октября по 2 ноября 2025 года встречаемся на этой странице, чтобы раскрасить хмурую осень в цвета леса, моря и солнца, ведь тема фестиваля – экология. Здесь вы найдете трансляции самых ярких мероприятий из программы в РГДБ и эксклюзивные видео от наших партнёров <https://chitajfest.rgdb.ru/>

В онлайн-программе три тематических блока:

ЧИТАЙ — встречи с писателями, презентации книжных новинок, которые помогут вам найти ту самую книгу, от которой невозможно оторваться.

ИЗУЧАЙ — познавательные лекции для тех, кто хочет узнать как можно больше об окружающем мире, полюбить физику, химию, биологию и раскрыть тайны науки вместе с экспертами.

ВДОХНОВЛЯЙ — страничка для специалистов и родителей: всё о детском чтении для взрослых.

Всероссийский «Марафон семейного чтения»

Лучшие проекты библиотек России, посвященные семейному чтению

Всероссийский «Марафон семейного чтения» проводится с целью популяризации книги, возрождения культурных традиций в семье, создания условий для семейного общения и досуга, повышения интереса к чтению среди детей и взрослых.

Мастер-классы (видеоуроки) от режиссеров и книжных блогеров на тему, как создать видеорассказ о книге без спойлеров, как снять контент на телефон, какие визуальные приемы можно применить в видеорецензии на книгу. Они могут помочь вам создавать яркие, запоминающиеся отзывы на любимую литературу.

Мастер-классы по созданию тематического контента о книгах: видеорецензий, буктрейлеров, видеоэссе и разборов <https://chitaisdetmi.bookunion.ru/marathon>

Сборник успешных практик и проектов, направленных на формирование читательских привычек у детей, их вовлечение в процесс чтения, мотивацию к развитию читательских предпочтений. Поддержка и продвижение чтения.

<https://chitaisdetmi.bookunion.ru/assets/images/pages/main/sections/cover/sbornik-praktik.pdf>

Читай с семьей. Сообщество влюбленных в книги

<https://vk.com/chitaisdetmi>

